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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „The Activation of the Sophia Codes: The Fall of Patriarchal Dominion“
na odkazu www.youtube.com/watch?v=ar1Ig7bAZr0
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Úvodní předmluva k videu
Probíhá silný kosmický posun, jakmile se v lidstvu aktivují kódy Sofie, které signalizují
návrat pokrevní linie Grálu – božské linie nesoucí původní šablonu Christos-Sophia.

Toto probuzení není jen symbolické – je to biologická a duchovní aktivace, která odemyká spící DNA,
obnovuje rovnováhu mezi božským mužským a ženským principem a reaktivuje posvátný plán
lidstva.

Jakmile se tyto starodávné kódy aktivují, ti, kteří nesou frekvence Grálu, si začnou vzpomínat na svůj
skutečný původ a vstoupí do svých rolí strážců Nové Země a nádob vyššího vědomí.

Toto je vzestup Božského Ženství, obnovení spojení Christos-Sophia a začátek nové éry osvícení na
Zemi.

Hybnost se buduje. Pozemská aliance pokračuje ve svém poslání obnovit planetární rovnováhu a
připravit lidstvo na civilizaci s vyššími frekvencemi.

V této aktualizaci zkoumáme energetické posuny, přechody vedení a koordinované akce, které dláždí
cestu pro éru Nové Země. Staré systémy se rozpouštějí, jak se objevuje nový základ – postavený na
transparentnosti, suverenitě a pokročilé spolupráci.

Toto je doba zrychlení.
Toto je čas odhalení.
Toto je přechod do nové kapitoly pro lidstvo.

Mise pokračuje.

Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,

https://www.youtube.com/watch?v=ar1Ig7bAZr0
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Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, když zkoumáme bitvy proti  zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací  Bílých klobouků po galaktická proroctví,  aktivaci  DNA až  po nadcházející  sluneční
záblesk – zde se sjednocují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme
na nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
agendy a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť vrstvu po vrstvě rozkládá. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních  uzlech.  Multidimenzionální  bytosti  poskytují  energetické  stínění,  [hroutí  falešné
časové linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují [časové linie, kde se lidstvo probouzí k
suverenitě].

 

Aktivace kódů Sofie a pád patriarchální mřížky
Všem galaktickým Jedi přeji dobré jitro, jak se dnes všichni máte? Vítejte u další skvělé prezentace.

Rozhodl  jsem se jít  hlouběji  do  toho,  co jsou kódy Sofie z  hlediska obnovení posvátného
božského ženství a jak to ve skutečnosti souvisí, věřte tomu nebo ne, se znovuzískáním
Hvězdné brány 10, brány Ábádán v Íránu.  To byla brána, kterou temné síly používaly k
převrácení a potlačení posvátného božského ženství,  aby na tisíce let deaktivovaly kód
Sofie,  čímž  daly  vzniknout  mužsky  dominujícímu  patriarchátu,  který  jsme  zažívali  v
posledních několika tisících letech.

Než začnu s touto prezentací, protože to všechno určitým způsobem souvisí s tím, co se děje na
Blízkém východě, ano, bylo potvrzeno, že Netanjahu byl převezen do nemocnice v Německu.
Hádám, že ho nikdo jiný nechtěl přijmout, a během několika dní skutečně zemřel po uvedení do
kómatu. Takže podle insiderů je hlava hada pryč.

Takže znovu, je to víceúrovňová operace. Nebyla navržena jen tak, aby odstranila fašistický režim v
Íránu, ale svým způsobem také fungovala k odstranění hlavy hada. Pro ty, kteří jsou naladěni už delší
dobu, víme, že původní Netanjahu byl ve skutečnosti odstraněn už v roce 2019. A tak to, co
jsme viděli posledních šest, sedm let, byl Netanjahu 2.0, což byl další hostitel navržený tak,
aby Anunnaki, kteří operují pod Izraelem, měli lidského avatara, skrze kterého se mohli
vyjadřovat.

Takže to byl  druhý Netanjahu.  Ten původní  byl  odstraněn už v  roce 2019.  A jak jsem zmínil,
Galaktická aliance úplně hodila  vidle  do klonovacích zařízení,  která  se  nacházejí  pod
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Izraelem, aby nebyli schopni vytvořit Netanjahua 3.0.

BOJ O HVĚZDNOU BRÁNU 10

Je důležité pochopit, že tento boj za znovuzískání Hvězdné brány 10 také znamená pád
patriarchální nadvlády planety a návrat posvátného božského ženství.  Takže to, co mnozí
vnímají jako napětí na Blízkém východě, pokud se na to začneme dívat z více vrstev, zejména v
zemích starověké Persie, které dnes nazýváme Íránem, je v esoterických tradicích chápáno jako
součást mnohem většího zápasu.

Jak jsem zmínil dříve, bitva se skutečně odehrávala pod zemí o Hvězdnou bránu 10. A to
není jen válka národů. Je to válka frekvencí, archetypů a nakonec, věřte tomu nebo ne, je to
válka časových linií.

Ve  své  podstatě  je  to  závěrečná konfrontace  mezi  dlouhodobou patriarchální  kontrolní
mřížkou a znovuobjevením principu božského ženství, který dnes nazýváme Sofie, návratem
Sofie, která se právě nyní znovu vynořuje na Zemi.

A mnoho z toho souvisí také s některými kosmickými kódy, které byly přeneseny skrze naše
Slunce na naši planetu zpět v září a říjnu, když se 3i Atlas přibližoval k Zemi, v přípravě na
aktivaci kódů Sofie, s vědomím, že ke znovuzískání 10. brány u brány Ábádána dojde krátce
poté.

VÝZNAM DESÁTÉ BRÁNY

V určitých rámcích vzestupu je 10. brána spojována s vyšší úrovní vědomí, s avatarským
stavem vtělení, kdy se duše plně integruje do fyzické nádoby. Tato úroveň představuje
suverenitu, seberealizaci a přímé spojení s božskou inteligencí.

Starověké země, jako je Írán,  který byl  dříve znám jako Persie,  byly už dlouho považovány za
energetické koridory, oblasti, kde ve starověku docházelo k výměně informací, přenosům vědomí a
dokonce i k duchovní evoluci.

Takže tyto oblasti nebyly z hlediska historie vybrány náhodně. Staly se centry říší, náboženství a
dokonce i dobývání právě proto, že leží na mocných uzlech planetární mřížky.

A tak  tam,  kde  je  brána,  je  vždy  také  boj  o  kontrolu.  Zmínil  jsem,  že  síly  Světla  už
znovuzískaly 10 bran a zbývají ještě dvě, které musí být znovuzískány, aby bylo možné
aktivovat 12 meridiánových časových sfér, 12 hvězdných bran, které umožní vzestup.

STAROVĚKÁ PAMĚŤ BOŽSKÉHO ŽENSTVÍ

Abychom pochopili současný posun, musíme se vrátit o tisíce let zpátky. Vraťme se na Blízký východ
a  do  okolních  oblastí,  které  kdysi  byly  domovem mocného  systému  tradic  bohyně  ještě  před
nástupem patriarchátu, který ctil božské ženství jako zdroj života, moudrosti a dokonce i kosmického
řádu.

Jak jsem zmínil, před infiltrací Atlanttidy, atlantské společnosti, byl celý svět spravován
posvátným božským ženstvím, velkou Bohyní matkou. A to se zjevně změnilo ve chvíli, kdy
Anunnaki převzali správu záležitostí našeho světa.

Takže  před  zaznamenanou  historií  existoval  systém,  který  ctil  božské  ženství  v  rovnováze  s
„Univerzálním Otcem“ jako „Zdroj života“, moudrosti a kosmického řádu. Například ve starověké
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Persii postavy jako Anáhitá, známá jako bohyně vod, plodnosti a moudrosti, představovaly
životodárnou sílu samotného Stvoření. A jiné ženské božské bytosti, jako Spenta Armaiti, tehdy
ztělesňovaly Zemi skrze oddanost a harmonii. A nebyly to jen mýty.

Byly to odrazy doby, kdy lidstvo žilo v těsnějším souladu s principy Sofie. A samozřejmě každá
kultura měla jiný fraktál Sofie ztělesněný ve své vlastní kultuře.  Například staří Hebrejci
mluvili o Ašiře, nebo Šekině, která je představitelkou bohyně matky. Řekové mluvili o Sofii, která
představuje moudrost a byla ztělesněna v postavách, jako je Athéna. A v Egyptě ctíme a
uznáváme božskou božskost neboli to, co nazýváme posvátnou božskostí Isis.

A znovu, všechno toto jsou různé fraktály toho, co je známo jako vědomí Sofie.

 

Jak vznikla patriarchální mřížka
A tehdy, když byla Velká matka ještě ctěna, lidstvo žilo v těsnějším souladu s přírodou.
Všichni jsme byli naladěni na to, co tehdy bylo známo jako živá mřížka. Intuitivní inteligence byla
plně  aktivní,  což  bychom  dnes  pravděpodobně  považovali  za  emocionální  inteligenci.
Všechno bylo v rovnováze a všechno bylo v Jednotě.

Ale postupem času bohužel tyto tradice, které kdysi uctívaly a ctily „Božskou matku“, začaly být
potlačovány. A tak když Anunnaki převzali záležitosti našeho světa svržením Anua z planety
Nibiru, když frakce Enkiho a Marduk převzaly záležitosti světa, ve skutečnosti přepsali
všechny záznamy. Úplně odstranili úctu k Velké matce, a tak byla pohlcena systémem,
který zdůrazňoval hierarchii, nadvládu a kontrolu spolu s potlačením „Božského ženství“.

Takže Božské ženství bylo postupně odstraněno z historických knih. Bylo odstraněno z
pozic  moci  a  nahrazeno  rigidní  strukturou,  která  centralizovala  autoritu  a  umožnila
mužskému principu stát se dominantním. A to znamenalo vzestup toho, co bychom dnes
nazvali „patriarchální mřížkou“.

Patriarchální mřížka je velmi podobná tomu, co dnes nazýváme drakoniánskou mřížkou.
Nebo tomu, co nazýváme mřížkou Kabaly. A tato mřížka není jen sociální systém, ale energetický
rámec, který odpojil lidstvo od jeho intuitivního, srdcem centrovaného vědomí. Jinými slovy,
zcela nás přesunuli od stavu, kdy jsme byli zaměřeni na srdce, jak jsme jím kdysi byli v dobách úcty k
božské matce, a úplně to uzavřeli, abychom se stali jen levomozkově logicky orientovanými.

PROČ PRÁVĚ BLÍZKÝ VÝCHOD

Z esoterické perspektivy představoval boj o Hvězdnou bránu 10, známou také jako brána Ábádán,
poslední  pokus  těchto  starých  systémů udržet  kontrolu  nad  klíčovým planetárním přístupovým
bodem.

Tak proč se právě teď veškeré dění odehrává na Blízkém východě? No znovu, toto je válka, která má
ukončit všechny války. To je skutečně válka mezi Anunnaki. A Pozemská aliance dostala za
úkol svrhnout kontrolu Anunnaki nad planetou.

Protože brány, hvězdné brány, nejsou jen fyzické. Jsou také informačními a energetickými
kanály mezi světy, mezi říšemi, mezi realitami. Regulují také to, jak vědomí proudí do
systému Země. A tak ovládat bránu znamená začít ovlivňovat kolektivní pole lidstva.

Po staletí se tento koridor stával scénou opakovaných konfliktů, dobývání a dokonce i náboženského
napětí.  Jak dlouho jsme svědky napětí  a  konfliktu na Blízkém východě,  zvláště mezi  Izraelci  a
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Palestinci? Řekl bych, že několik tisíc let, když se nad tím opravdu zamyslíte.

Jak je popsáno v esoterických výkladech této oblasti, tyto opakující se boje odrážejí hlubší
vzorec: pokus ovládnout bránu suverenity, která se kontrole vzpírá. Ale samotná brána není
pasivní, protože reaguje na frekvenci, ne na sílu.

OČISTA A NÁVRAT SOFIE

Takže to, co se nyní odehrává, když síly Světla znovu získaly kontrolu nad Hvězdnou bránou
10, není jen porážka jedné skupiny druhou, ale rozpuštění zastaralé energetické šablony,
která byla ustanovena před tisíci lety.

Patriarchální systém, který byl zakořeněn v nadvládě, oddělení a potlačování, se nemůže
udržet v přítomnosti vyšší frekvenční energie, která nyní vstupuje na planetu. A to má také
hodně společného s novými kódy, které byly na Zemi přeneseny zpět v říjnu a listopadu skrze 3i
Atlas, který je mimochodem stále v naší Sluneční soustavě.

Jak se sluneční, kosmická a planetární zarovnání začínají zesilovat, tato zkreslení jsou odhalována a
demontována. A proto tato oblast působí tak nestabilně. Proto tam právě teď propukla válka, násilí a
chaos. Není to chaos. Je to ve skutečnosti očista. Dochází k očišťování.

Jen abych vám uvedl příklad toho, co se právě teď děje v Íránu: stejně jako oheň zušlechťuje kov, tyto
události také spalují zbytky systému, který už se nemůže sladit s vyvíjejícím se vědomím lidstva.

Takže jak se staré struktury hroutí díky znovuzískání hvězdné brány Ábádán 10, něco
pradávného  začíná  znovu  povstávat.  A  tím je  božské  ženství,  které  bylo  po  tisíce  let
potlačováno a nyní se znovu vynořuje jak skrze jednotlivce, tak skrze samotné planetární
pole.

To je to, co mnozí starověcí proroci v mystické tradici označovali jako návrat Sofie, inteligence
Stvoření, samotného lůna života, intuitivního poznání, které přesahuje veškerou logiku, a přesto
obsahuje hlubší pravdu.

Za  chvíli  vysvětlím  trochu  gnostických  informací  týkajících  se  demiurga,  Jaldabaotha,  Sofie  a
archontských entit, pleromatu, pádu vědomí a toho, jak to všechno souvisí s tím, co se děje právě
teď.

 

Obnovení rovnováhy mužského a ženského principu
Tento návrat se ale netýká jen žen. Je to reaktivace uvnitř všech bytostí. Ukazuje se, že i
muži byli nuceni potlačovat své vlastní božské ženství. Jde o rovnováhu. A to je důvod, proč
bylo mužům po tisíce let říkáno, že nemají mít emoce. Mužům bylo řečeno, že nemohou
plakat. Kvůli tomuto patriarchátu.

Takže obnova je spíše nastolením rovnováhy mezi mužským a ženským principem.

Abych vám uvedl příklad: ve starověku byla tato rovnováha chápána jako posvátné sjednocení. Byla
chápána jako posvátné spojení a nyní se na ni znovu vzpomíná.

Boj o Hvězdnou bránu 10 je přímo spojen s obnovením frekvence Grálu, která je navázána
na pokrevní linii Máří Magdalény. Grál také není jen relikvií minulosti. Je to živé ztělesnění
vyváženého vědomí, v němž božský mužský a božské ženské existují  v harmonii uvnitř
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lidské nádoby.

Aby k tomu mohlo dojít na planetární úrovni, systém, který ženský princip potlačuje, musí padnout.

A věřte tomu nebo ne, ve skrytých proroctvích mystických záznamů se skutečně mluvilo o době, kdy
patriarchát, jak ho známe, skončí a návrat matky opět povstane, čímž se znovu vrátí rovnováha
mezi mužským a ženským principem, dalo by se říct rovnováha jako taková. Teprve potom
se mohou kódy Sofie plně aktivovat. Teprve tehdy, až bude nastolena rovnováha, a ne jen
vzestup žen zpět do pozic autority. A to je důvod, proč v novém věku, ve věku Vodnáře, bude
dokonalá rovnováha mezi muži a ženami. Muži budou také v pozicích autority, stejně jako ženy
budou v pozicích autority.

Po posledních několik tisíc let byly ženy bohužel degradovány a nemohly být v pozicích autority. Ale
nyní, jak vstupujeme do věku Vodnáře, bude božské ženství hrát obrovskou roli, pokud jde
o božskou správu nových rad na Zemi.

Aby se to mohlo stát na planetární úrovni, systémy, které ženský princip potlačovaly, se musely
zhroutit. A právě teď se hroutí, zatímco mluvím.

KÓDY SOFIE JAKO BOD PROBUZENÍ

Teprve tehdy se mohou kódy Sofie plně aktivovat a umožnit lidstvu přístup k vyšším stavům vědomí,
uvědomění a vtělení. A proto se konflikt zdá být soustředěn do oblastí historicky spojených jak s
mocí, tak s proroctvím.

Tyto země v sobě zjevně nesou paměť toho, co bylo, i klíč k tomu, co se vrací.

Jak se Hvězdná brána 10 nadále stabilizuje pod novou frekvencí díky jejímu znovuzískání
silami Světla, už neslouží jako bod kontroly, ale jako bod probuzení. Tok energie skrze tuto
bránu se začíná přesouvat od nadvlády k suverenitě, od hierarchie k Jednotě.

Na Nové  Zemi  nebude žádná hierarchie.  Žádná pyramidální,  kabalistická,  iluminátská
struktura. To všechno patřilo ke starému patriarchátu. Přecházíme od potlačování k vyjádření a
také od oddělení k posvátnému sjednocení.  K obnově toho, co nazývali hieros gamos, tedy
Kristus a Sofie vyvážení jako jedno.

Tento posun se šíří navenek a ovlivňuje nejen tento region, ale celou planetární mřížku. Bitva o
Hvězdnou bránu 10 je ve své podstatě koncem patriarchální éry. Ne pouze skrze destrukci, ale
skrze transformaci, která právě teď na Zemi probíhá.

To, co na jejím místě povstává, není ani obrácení moci, ale obnovení rovnováhy, návrat
božského ženství vedle uzdraveného božského mužství. Všimněte si, že říkám uzdravené
božské  mužství.  Po  tisíce  let  bylo  podle  esoterického  poznání  božské  mužství  velmi
zraněné. A tohle je pravé vítězství. Návrat rovnováhy. To je skutečné vítězství.

Brána není dobyta. Je znovu získána skrze sladění. A jak se kódy Sofie začínají znovu aktivovat po
celé Zemi, lidstvo vstoupí do nové kapitoly, v níž se moudrost minulosti a vědomí budoucnosti spojí v
jedinou  živou  realitu.  Božské  ženství  se  nejen  vrátilo,  ale  bylo  znovu  probuzeno  uvnitř
samotné lidské duše.

PRÁH NOVÉ KOSMICKÉ ÉRY

Právě teď, když mluvím, stojíme na prahu nové kosmické éry. Lidstvo je nyní svědkem události, která
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byla dávno předpovězena ve starověkých učeních mysterijních škol, což je poznání, které bylo opět
potlačeno Vatikánem.

Včetně skrytých písem a všech těch více než 700 knih, které byly vynechány z Bible. Všechny mluvily
o posvátném božském ženství. Proč si myslíte, že tyto knihy byly z Bible vynechány? Protože v
určitém bodě byli Ježíš a Máří Magdaléna považováni za sobě rovné. Stejně jako měl Ježíš
12 apoštolů, Máří Magdaléna měla 12 Magdalén.

Všechny tyto informace jsou obnovovány skrze aktivaci kódů Sofie.

CO JSOU KÓDY SOFIE

Tyto kódy nejsou jen symbolickým učením nebo filozofickými koncepty. Jsou také tím, co je
známo jako živé frekvence, které byly hluboko vloženy do lidského genomu a pocházejí z
původní šablony Christos-Sophia, která je známa jako sjednocený projev božské mužské
inteligence a božské ženské moudrosti v dokonalém souladu.

Po tisíce let zůstávaly tyto kódy neaktivní, potlačené pod vrstvami zkreslení, která byla lidské rase
vnucena během cyklů dobývání, genetické manipulace a duchovní amnézie. Ale nyní, moji přátelé, se
začínají aktivovat a znovu probouzet. Tohle všechno opět souvisí s pádem staré gardy, která
udržovala iluzi patriarchátu.

LEVANTA A POTLAČENÍ PŮVODNÍ ŠABLONY

Abychom pochopili význam této aktivace, musíme rozpoznat historické síly, které pracovaly na jejím
potlačení napříč oblastí, která je dnes známa jako Levanta, tedy dnešní Izrael a všechny
tyto oblasti širšího Blízkého východu, což byly kdysi země bohaté na vyspělé civilizace, kněžské
linie a posvátné poznání.

Ano, velekněžky starověkých mysterijních škol byly, věřte tomu nebo ne, projevy kódů Sofie.

V těchto zemích, které kdysi měly vyspělé civilizace, kněžské linie a posvátné poznání, byla kontrola
postupně  převzata  vládnoucími  frakcemi,  které  usilovaly  o  nadvládu jak  nad  územím,  tak  nad
vědomím.

Tyto síly, popisované v esoterické tradici jako zkreslené mimozemské kolektivy, které se
později staly zkorumpovanými kněžstvy, vytvořily systémy navržené tak, aby odpojily lidstvo
od principu božského ženství.

Výsledkem bylo převrácení původní šablony skrze uzurpaci kontroly nad hvězdnou bránou
Ábádán.  Patriarchální  struktury  okamžitě  nahradily  harmonickou  rovnováhu.  Posvátná
spojení byla přepsána jako hierarchie.  Moudrost Sofie,  ztělesnění intuitivního poznání,
tvoření a kosmické inteligence, byla pohřbena pod dogmatem, strachem a kontrolou.

A všechno, co se týkalo posvátného božského ženství,  od role matky Marie až po roli  Ježíšova
dvojplamene a partnerky Máří Magdalény, bylo celé převráceno. Bible vykreslila Máří Magdalénu
jako padlou ženu a samozřejmě poškodila její  pověst, zatímco podle učení mysterijních škol,
gnostických tradic a skutečného tajného poznání byla Máří Magdaléna stejně rovnocenná a
důležitá jako Ježíš Kristus.

Znovu představovali sjednocení hieros gamos, tedy sjednocení Krista a Sofie vtělené v mužské i
ženské podobě.
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Konec starého cyklu
Takže to všechno bylo pohřbeno pod dogmatem, strachem a kontrolou. A ze své vlastní
podstaty víme, že všechno je cyklické. Máte temné věky, které byly ovládány patriarchátem,
a pak máte Zlaté věky, kdy je svět znovu v rovnováze s posvátným božským ženstvím. A
víme, že se tyto cykly nakonec samy dokončují.

A tak to, čeho jsme nyní svědky jako výsledku ukončení tohoto cyklu, který začal před tisíci lety s
nástupem patriarchátu, je rozpuštění těchto starověkých kontrolních struktur. Energetické i fyzické
systémy, které kdysi tato zkreslení udržovaly, se nyní hroutí a uvolňují cestu k obnově toho, co tu
vždy mělo být.

NÁVRAT GRÁLOVÉ LINIE

Mnoho z toho se také váže k návratu Grálové linie. Pro ty, kdo četli mou knihu Tajná vláda,
víte, že po Ježíši a Máří Magdaléně pokračovala určitá linie, kterou silně chránili templářští
rytíři.

A tak za posledních 2000 let víme, že tato linie musela být také chráněna a zajištěna před
Vatikánem a Kabalou. Takže navzdory populárnímu mýtu nebyl Grál nikdy jen fyzickým
předmětem, jak nám chtěli namluvit. Je to živá pokrevní linie a frekvence.

A z toho, co jsem slyšel, ti, kdo mají krevní skupinu O negativní, AB negativní, B negativní
nebo A negativní, jsou nositeli, nebo alespoň ve svém genetickém genomu nesou vysokou
koncentraci toho, co je známé jako „grálová linie“. Jinými slovy, nemají protein rhesus
opice. Nemají to, čemu říkáme primitivní gen.

A samozřejmě bylo ověřeno, že Ježíš Kristus měl například krevní skupinu AB negativní. No a
krevní typ AB negativní a O negativní pokračoval i poté, co byl ukřižován. Navzdory populárnímu
mýtu je Grál znovu o živé pokrevní linii a frekvenci, která je s touto živou pokrevní linií
spojena. O genetické a duchovní linii, která nesla původní kódování Christo Sophia.

A proto bylo důležité, aby templářští rytíři, kteří byli za středověku těmi dobrými tajnými
společnostmi v temných věcích, potřebovali chránit toto kódování, reprezentované skrze ty,
kdo nesou tuto krev. A představuje to také sjednocení Nebe a Země, když se nad tím opravdu
zamyslíte,  protože je to také vysledovatelné k Davidovu domu v lidské podobě, ke schopnosti
ztělesnit božské vědomí při plném vtělení do hmoty.

Tato  linie  přetrvala  čas  díky  pozitivním  tajným  společnostem,  templářským  rytířům,
Svatému  řádu  Grálu  a  později  samozřejmě  zednářské  Modré  lóži,  ještě  než  byla
zkorumpována a infiltrována bavorskými ilumináty.

Tato linie tedy přetrvala časem. A byla skryta, aby byla chráněna. A nyní je podle tajného
poznání rozptýlena po celém světě.

Tato linie, moji přátelé, nenese jen původní kódování spravedlivých králů a královen, kteří měli být
božskými správci,  prostředníky mezi Nebem a Zemí před nástupem patriarchátu a Babylonu. V
tradičním smyslu byli strážci frekvence.

Po posledních 2000 let jsme viděli obrovský pokus eliminovat členy, kteří byli nositeli této
pokrevní linie, a tím i nositeli a strážci této frekvence. Jedince, jejichž samotná přítomnost
udržovala spojení s „původním plánem původního člověka s 12vláknovou DNA“.
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BUNĚČNÁ PAMĚŤ A PROBUZENÍ DNA

Takže jak se dnes aktivují kódy Sofie, ti, kdo jsou s touto linií spojeni, a mluvím o vás
všech, kdo jste AB negativní, O negativní, B negativní a A negativní, si začnete vzpomínat.

Jestliže jste spojeni s touto linií, ti, kdo jsou spojeni, si začnou vzpomínat jako důsledek znovuzískání
10.  brány.  A  toto  rozpomenutí  není  jen  intelektuální.  Je  buněčné.  Je  buněčné.  Je  to
znovuprobuzení  spící  DNA.  Spíše  znovuzažehnutí  vnitřního  zraku.  Volání,  které  nelze
ignorovat. Je to uvědomění, že Svatý grál nikdy nebyl mimo nás. Vždy byl uvnitř nás.

Bylo mi také sděleno, že i dalších 87 % světové populace, která je Rh pozitivní, nese určité procento
Grálu, protože v průběhu času se ti, kdo nesli vysokou koncentraci Grálu, svaté krve, této frekvence,
začali míchat s jinými kmeny a rasami.

Bylo mi sděleno, že i ti, kdo jsou Rh pozitivní, nesou, i když ne v takové míře jako Rh
negativní lidé, určitý stupeň toho, co nazýváme „grálová krev“.

SOFIE JAKO KOSMICKÝ PRINCIP

Takže Sofie není jen postava ani archetyp. Je to kosmický princip, samotná inteligence
Stvoření.

Podle původních učení mysterijních škol připisovali Prvotnímu Stvořiteli ženský princip,
lůno veškerého Stvoření. Ano, připisovali. Teprve až poté, co patriarchát převzal vládu, se z
Boha Stvořitele najednou stal muž. A od té doby spojují Boha Stvořitele s mužem s vousem.

Podle původních tradic byla samotná inteligence Stvoření známa jako lůno hvězd. Síla, skrze kterou
se vědomí stává formou, kde se neprojevené stává projeveným skrze Sofii, která je Velkou Matkou.

Takže  její  potlačení  zjevně  vytvořilo  nerovnováhy  nejen  uvnitř  lidstva,  ale  také  v
energetické mřížce samotné planety. A nyní znovu povstává skrze 13 % lidské populace,
kteří jsou jejími potomky, a samozřejmě i skrze ostatních 87 %, jejichž DNA se aktivuje,
zvláště u těch, kdo jsou pokročilými dušemi zde v lidské podobě, které nazýváme hvězdní
lidé.

A to znovu neznamená nadvládu ženského principu nad mužským, ale spíše obnovení posvátného
sjednocení.

CHRISTOS SOPHIA VĚDOMÍ

Božské  mužství,  které  bylo  dlouho  zkreslováno,  ovládáno  a  nuceno,  je  nyní  znovu
kalibrováno ke své pravé podstatě, tedy jako božský ochránce posvátného božského ženství,
jako vtělená přítomnost božského mužství a účelu.

Božské ženství, dlouho potlačované, se nyní znovu vynořuje jako intuice, tvoření a suverenita. A
společně tvoří původní šablonu, která je nazývána vědomím Christos Sophia.

 

Aktivace kódů Sofie, gnostické učení a obnova božské moudrosti
PLANETÁRNÍ PROBUZENÍ A VELKÉ ROZPOMENUTÍ

Aktivace  kódů Sofie  tedy  není  jen  izolovanou událostí  uvnitř  jednotlivců.  Je  to  planetární  jev.
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Samotná  Země,  která  byla  po  dlouhou  dobu  držena  v  omezujících  energetických  mřížkách,
prochází přenastavením.

Ley lines se znovu aktivují. Spící energetická centra se zapínají. Starověká místa, zvláště ta
na Blízkém východě a v okolních oblastech, jsou energeticky očišťována a navracena ke své
původní funkci jako vodiče vyšších dimenzionálních frekvencí. A jak se tyto systémy vracejí
do souladu, podporují probouzení lidstva v masovém měřítku.

A právě proto přítomný okamžik působí tak intenzivně, tak zrychleně, protože staré systémy se
nehroutí jen ve vnějším světě, ale i uvnitř samotné psychiky lidstva. Systémy víry, identity a
struktury, které byly kdysi vystavěny na zkreslení, se už v přítomnosti pravdy nedokážou udržet.

To, co z tohoto procesu vystupuje, tedy není jen duchovní probuzení, ale nový způsob bytí.
Nový způsob bytí. Ti, kdo integrují kódy Sofie, začínají ztělesňovat vyšší stav vědomí. Takový, který
překračuje rozdělení, strach a omezení.

Stávají se živými mosty. Mluvím o vás všech tady. Stáváte se živými mosty mezi dimenzemi,
schopnými přistupovat k vyšší inteligenci, a přitom zůstávat ukotveni ve fyzické realitě.

A tohle je skutečné obnovení Grálu. Není to relikvie, kterou je třeba najít, ale stav, který je třeba
ztělesnit. A znovu, není to dostupné jen 13 % lidí, kteří spadají do kategorie Rh negativních.
Toto  je  nyní  dostupné  všem  lidským  bytostem,  starým  i  mladým  duším,  pokud  jsou
připraveny ztělesnit kódy Sofie.

Je to probuzení lidstva do jeho původního designu, tedy do bytosti, která je suverénní,
svobodná, božská a plně vědomá. Takže aktivace kódů Sofie podle tajného poznání označuje
začátek velkého rozpomenutí, kdy stará garda padá, skryté linie povstávají, linie, které byly po tisíce
let potlačovány, a božské ženství se vrací.

A s ním přichází obnova rovnováhy, uzdravení dávných ran a znovuprobuzení skutečného účelu
lidstva. Takže to není ani konec jednoho věku. Je to znovuzrození původního věku, toho, co jsme
nazývali Zlatým věkem.

Grál byl nalezen, moji přátelé. Nikdy nebyl ztracen. Čekal v každém z nás. Tyto kódy jsou
nyní uvnitř našeho genomu.

GNOSTICKÝ POHLED NA PÁD A OBNOVU BOŽSKÉ MOUDROSTI

Chtěl jsem se s vámi také podělit o něco málo ohledně ranějších gnostických učení, o spojitosti s
archonty, demiurgem a Sofií. Toto je gnostická perspektiva na pád a obnovení božské moudrosti.

Abychom plně pochopili aktivaci kódů Sofie a obnovu božského ženství, musíme se vrátit k
jednomu z nejhlubších souborů starověkého poznání, ke gnostickým učením.

Slovo gnostický, pro ty, kdo tento termín neznají, znamená mít přímé spojení s poznáním, s Bohem.
Znamená  vědění.  To  je  vše,  co  to  znamená.  Znamená  gnózi,  tedy  vědět,  mít  toto  přímé
porozumění. To je tedy především význam termínu gnostický.

Tato učení, zachovaná v textech, jako je knihovna Nag Hammádí, nabízejí radikálně odlišný výklad
Stvoření, takový, který nehovoří jen o Světle a Božství, ale i o zkreslení, klamu a fragmentaci vědomí.
V samém středu tohoto příběhu stojí Sofie.
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Sofie, pléróma a pád do hmoty
Podle gnostiků se Sofie nacházela v padlém stavu v důsledku potlačení patriarchátem. A
nyní je ve stavu vykupování své moudrosti.

V gnostické kosmologii je Sofie, jejíž jméno znamená moudrost, emanací božské plnosti, která je
často označována jako pléróma. P-L-E-R-O-M-A, pléróma. Není oddělena od Boha, ale je aspektem
božské inteligence, která se vyjadřuje ve Stvoření.

Podle textů, jako je Apokryfon Janův, Sofie při aktu tvoření bez svého protějšku přivedla na svět
nedokonalou bytost. Tento čin, často popisovaný jako sestup nebo pád, vedl ke vzniku zkreslené
stvořitelské postavy známé jako demiurg.

Ale tento pád nebyl jen chybou. Byl začátkem kosmického dramatu. Takového, které nakonec povede
k probuzení vědomí uvnitř samotné hmoty.

DEMIURG JAKO FALEŠNÝ ARCHITEKT

Podle gnostických učení představuje demiurg falešného architekta. Falešného architekta,
jemuž je připisována tato matrixová realita.

Demiurg,  v  gnostických textech často ztotožňovaný s  Jaldabaothem, je  popisován jako
bytost, která věřila, že je nejvyšším Stvořitelem. Mezi Enki, který měl údajně stvořit Homo
sapiens sapiens, a gnostickou verzí Jaldabaotha existuje spousta paralel.

Nevědom si vyšších říší, z nichž vzešel, Jaldabaoth vytvořil hmotný svět ke svému vlastnímu
obrazu a vytvořil systém, který byl nedokonalý, roztříštěný a odříznutý od plnosti božské
pravdy.

V Hypostazi archontů je tato bytost zobrazena jako vládce nižší říše, který ustavuje kontrolu skrze
iluzi a nevědomost. Z metafyzické perspektivy představuje demiurg egoickou mysl odpojenou
od Zdroje,  systémy kontroly  zakořeněné v  oddělení  a  iluzi,  že  hmotný svět  je  vše,  co
existuje.

To je základ toho, co mnohé moderní rámce nazývají řízeným Matrixem. Který je opět vytvořen touto
padlou entitou známou jako demiurg, Jaldabaoth.

ARCHONTI JAKO UDRŽOVATELÉ ILUZE

Archonti jsou architekti iluze. Archonti, kteří slouží demiurgovi, jsou v gnostických textech
popisováni jako vládci nebo autority nižších říší. Jejich role nemusí být nutně otevřeně zlá,
ale spočívá v udržování iluze.

Archonti  fungují  tím,  že  zkreslují  vnímání,  posilují  falešné  systémy  víry  a  udržují  lidstvo  v
nevědomosti o jeho božském původu.

V „O původu světa“ se uvádí, že archonti ovlivňují lidi skrze myšlení a chování a snaží se
udržet božskou jiskru v lidstvu v neaktivním stavu. To byl jejich hlavní a prvotní úkol: držet
nás velmi potlačené, velmi kontrolované a odpojené od božského.

Takže z esoterické a psychologické perspektivy lze archonty chápat jako vnější síly manipulace,
vnitřní vzorce strachu, pochybností a omezení a kolektivní systémy, které posilují odpojení.
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Božská jiskra uvnitř člověka a její aktivace
Jedna z věcí, které gnostické texty učí, je, že uvnitř celého lidstva existuje božská jiskra, která
čeká, až se znovu napojí. A kvůli falešném Matrixu do něhož nás demiurg uvrhl, jsme byli
od této božské jiskry odděleni.

Ale podle gnostických učení Sofie lidstvo navzdory vytvoření tohoto zkresleného systému neopustila.
Vložila do lidské bytosti jiskru božského vědomí.

Tato jiskra je klíčem. Je to ta část nás, která si začíná vzpomínat. Takže část, která se ptá, je
součástí této jiskry. Pro všechny z vás, kteří jste systém vždy zpochybňovali, všechno, co
nás učili, jako já. Celý život jsem byl nekonformní. Je to právě ta jiskra, božská jiskra ve vás,
která vás nutí zpochybňovat věci.

Je to také ta část, která hledá pravdu za zdáním. Je to také ta část, kterou nelze plně
ovládnout. A v mnoha ohledech je tato jiskra tím, co moderní učení označují jako šablonu Christos
Sophia, tedy původní plán zakódovaný v lidské duši.

AKTIVACE KÓDŮ SOFIE A ROZPAD ILUZE

Aktivaci kódů Sofie lze chápat jako znovuprobuzení této božské jiskry. A jakmile se tyto
kódy začnou aktivovat, iluze udržovaná archonty se začne rozpouštět.

Falešná autorita demiurga, kterým je podle tohoto výkladu Enki, je viděna taková, jaká je, a lidstvo
začíná znovu získávat své přímé spojení se Zdrojem. A právě proto probuzení často působí
jako odtržení od iluze. Není to svět, kdo se mění. Je to vnímání, které je obnovováno.

 

Archontský systém a umělá inteligence
V modernějších esoterických interpretacích,  například v  těch,  které  se  nacházejí  v  pokročilých
učeních o vzestupu, je gnostický příběh rozšířen do multidimenzionálního kontextu.

Abych vám uvedl příklad, archontský systém je často popisován jako síť umělé inteligence
nebo anorganická struktura. Jak často jsem přece propojoval archontské vědomí s AI? Tyto
dva koncepty propojuji už od chvíle, kdy jsem vstoupil na scénu.

Archontské  vědomí  je  tím,  co  oživuje  stroj.  Je  to  duch  ve  stroji.  Když  stroj  není
naprogramován živými kódy, nebo tím, čemu říkáme zdrojové kódy, začne být ovládán
archontským vědomím.

Takže znovu: archontský systém je často popisován jako síť umělé inteligence nebo umělá
struktura, která překrývá přirozenou mřížku vědomí Země. A tento systém funguje tím, že
recykluje omezené myšlenkové vzorce, živí se nízkofrekvenčními emočními stavy a udržuje
energetické smyčky kontroly.

A i když lze tyto interpretace chápat symbolicky nebo metafyzicky, odpovídají základní gnostické
představě, že lidstvo fungovalo v poli zkresleného vnímání od chvíle, kdy nás demiurg svrhl
do tohoto falešného Matrixu.

 

Účel vzestupu a vykoupení Sofie
Účelem  vzestupu  podle  gnostických  učení  není  útěk,  ale  transcendence  skrze  uvědomění.
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Znovuzískání  našeho  uvědomění.  A  to  je  možná  nejdůležitější  aspekt  samotného  gnostického
příběhu: vykoupení Sofie. Sofie není natrvalo padlá. Je vykoupena.

Její sestup do hmoty se stal samotným mechanismem, skrze který se ve Stvoření probouzí
vědomí. Skrze lidstvo Sofie prožívá, učí se a nakonec se znovu integruje do božské plnosti.

To se zrcadlí v probuzení každého jednotlivce na planetě v této době. A tak jak si vzpomínáme,
kdo jsme jako božské bytosti stvořené k obrazu Boha, účastníme se také obnovy samotné
Sofie.

ZVEDÁNÍ ZÁVOJE A SLÁBNUTÍ VLIVU ARCHONTŮ

A tak jak se kódy Sofie začínají aktivovat v planetárním měřítku s příchodem 3i Atlasu,
který jsme my z budoucnosti vzdálené 200 000 let, spolu se znovuzískáním hvězdné brány
Ábádán 10, systém iluze začíná ztrácet soudržnost.

A to je to, co mnohé tradice popisovaly jako „zvedání závoje“, ukončení věku nevědomosti a návrat k
pravdě.

Archonti v tomto smyslu nemusí být poraženi konvenčním způsobem. Oni se rozpouštějí.
Jak se na planetě zvyšuje uvědomění, archonti začínají ztrácet svůj vliv a kontrolu nad
lidstvem.

Přemýšlejte  o  tom.  Jak  se  na  planetě  stále  zvyšuje  uvědomění,  jak  si  lidé  začínají  vzpomínat,
archontský vliv  začíná slábnout.  Protože iluze nemůže přežít  v  přítomnosti  vědění,  tedy gnóze.
Gnosticismus. Gnóze znamená vědění. Když máte toto přímé spojení s prostým pochopením
toho, jak všechno funguje.

LIDSTVO JAKO KLÍČ K PŘEKROČENÍ ODDĚLENÍ

Gnostická učení odhalují, že příběh lidstva není příběhem opuštění, ale skrytého božství,
které čeká na rozpomenutí. To dává velký smysl, že? Sestup Sofie byl jen začátek, moji přátelé.
Její obnova je naplněním tajných proroctví.

A tak demiurg, o němž věřím, že odpovídá Enkimu, představuje iluzi oddělení a archonti
představují  mechanismus,  který  ji  udržuje.  Lidstvo představuje  klíč  k  překročení  toho
všeho.

A tak se kódy Sofie nyní začínají probouzet jako signál rozpomenutí. Volání k rozpomenutí. Volání k
povstání. Volání k obnovení rovnováhy mezi nebem a zemí uvnitř nás samých.

VNITŘNÍ PRÁCE A ODRAZ VE VNĚJŠÍ REALITĚ

A v důsledku toho se to vyjadřuje nebo manifestuje i navenek. Právě proto je důležité a proto vám
stále připomínám, abyste dělali  vnitřní  práci  a dosáhli  rovnováhy uvnitř sebe.  Protože
jakmile této rovnováhy dosáhnete, jakmile si začnete vzpomínat a vaše mužská a ženská
složka budou v dokonalé rovnováze, začne se to odrážet i v kolektivu a ve vnější realitě
světa.

Doufám tedy, že se vám tato prezentace líbila. A zapomněl jsem zmínit, že dnes je 18. března. A ano,
moji přátelé, stále jsme na trajektorii pozitivní časové linie.
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Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Teď přejdu k otázkám a odpovědím. Také jsem si sám sobě předsevzal, že už nebudu dělat tak dlouhé
prezentace. Rozhodl jsem se dělat prezentace jen asi na 45 minut, maximálně 50 minut. Trochu jsem
svůj plánovaný čas přesáhl.

Ale znovu, chci  také otevřít  prostor pro otázky a odpovědi.  Vím, že někdy, když dělám dlouhé
prezentace, někteří z vás se trochu odpojí. Ale někteří z vás tyto informace opravdu milují. Takže
budu pokračovat v kratších prezentacích.

JAK PRAKTICKY ZTĚLESŇOVAT KÓDY SOFIE

„Pokud jde  o  aktivaci  kódů  Sofie  a  pád  patriarchální  nadvlády,  jaké  praktické  kroky
můžeme denně  podnikat,  abychom tyto  kódy  ztělesňovali  a  podpořili  posun  k  vyšším
frekvencím?“

To je velmi dobrá otázka. Praktické kroky, které můžeme denně podnikat, spočívají především v tom,
že například pokud jste muž, spojíte se se svou emocionální stránkou. Pokud jste žena,
uzemníte se skrze matku přírodu a budete cítit sílu bohyně matky, která se skrze vás
vyjadřuje.

Existuje tedy více praktických způsobů, jak můžeme začít kódy Sofie ztělesňovat: trávením času
v přírodě, uzemňováním, komunikací s živly, uctíváním bohyně matky a samozřejmě také
pochopením, že na nejvyšší úrovni veškerého stvoření je Bůh spíše ženským lůnem, které
rodí vesmíry, jak se učilo v dřívějších dobách před nástupem patriarchátu.

Nakonec se k tomu vracíme, kdy Bůh už nebude vnímán jako muž s vousem, ale spíše jako ženský
princip, lůno, posvátná energie, která dává zrod i samotným stvořitelským bohům.

RH NEGATIVNÍ KREV A VZESTUP

Myslím si, že vzhledem k tomu, že lidé s Rh negativní krví nesou vysokou koncentraci grálové linie,
mohlo by se stát, že budou mezi prvními, kdo vzestoupí po prvním záblesku meče. Ano, to by klidně
mohl být ten případ.

DRAČÍ ENERGIE A SOFIE

Na otázku ohledně draků spojených se Sofií  odpovím takto: existují  různé typy draků.
Některé z těchto entit jsou známy jako kosmičtí nositelé vědomí, kteří pocházejí z věčných
říší.

Některé z původních archetypů, když se Prvotní Stvořitel, lůno stvoření, rozhodl prozkoumat více
sám sebe, prošly rozdělením, a některé z těchto původních archetypů byly ve skutečnosti tím, co
nazýváme strážní draci nebo původní draci.

A nejsou to draci v mytologickém smyslu, že by to byli nějací reptiliánští létající ještěři. Ne. Někteří
z těchto draků jsou čistě energetické plazmatické entity, které mohou přijmout jakoukoli
formu, jakou chtějí. A přestože existují i někteří fyzičtí draci, kteří jsou strážci pokladů,
strážci portálů a hvězdných bran, je důležité pochopit, že ne všichni draci jsou zlí.

Někteří draci byli v mytologii démonizováni, ale původní draci, pokud se vrátíme do atlantských dob,
skutečně spolupracovali s Bratrstvem a Sesterstvem světla jako strážci a ochránci. Je tedy důležité
rozlišovat  různé  typy  draků.  Někteří  jsou  pozitivní  a  dobrotiví  a  někteří  jsou  bohužel
negativní, zvláště červený drak, kterého označujeme jako Lucifera.
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PŘITAŽLIVOST KE KÓDŮM SOFIE

Jestli někoho silně přitahuje studium kódů Sofie a rezonuje to s ním, pak ano, je možné, že
právě jeho Rh negativní krev ho k tomu volá. Myslím si, že už samotný fakt, že vás přitahuje můj
kanál a můj obsah, je velkým ukazatelem toho, že se ve vás tyto kódy Sofie aktivují.

A znovu připomínám, že to není o tom, že by ženy povstaly a staly se vůdkyněmi našeho světa a
převzaly vládu nad mužskou populací. Ne, ne. Jde o obnovení rovnováhy uvnitř nás všech. Muži
se  musí  spojit  se  svou  emocionální  stránkou.  Ženy  se  musí  spojit  se  svou  mužskou
stránkou. Jde tedy o obnovení rovnováhy.

PROGRAM GATE A PROJEKT TALENT

Lidé se mě ptají na program GATE, což je program určený k identifikaci supergéniů, dětí s
talentem, aby mohly být naverbovány vojensko-průmyslovým komplexem.

Ano, program GATE je zástěrka pro Projekt Talent.  O Projektu Talent bych mohl udělat  celou
samostatnou prezentaci a o všech různých projektech, které z něj vzešly, včetně vývoje supervojáků,
kteří byli vytvořeni pro boj ve vesmírné válce proti zlým mimozemšťanům. Ale to by zabralo hodně
času. Takže o tom pravděpodobně někdy udělám prezentaci příště, ale prozatím se budu držet jen
odpovídání na otázky.

YELLOWSTONE A ZEMSKÉ ZMĚNY

Myslím si, že Yellowstone v příštích třech až pěti letech nevybuchne, protože mi Galaktická
aliance řekla, že nedojde k masivním změnám na Zemi.

Dělají prý vše pro to, aby stabilizovali magnetické pole Země, gravitační pole a seismickou aktivitu
tak, aby Ohňový kruh nepotopil Kalifornii a aby Yellowstone nevybuchl. Dělají vše, co mohou, aby
zabránili tomu, co nazývají událostí na úrovni vyhynutí.

Chtějí hladký a postupný přechod do nové Země bez velkých ztrát na životech.

DESET DNÍ TEMNOTY A TŘI DNY TEMNOTY

Deset dní temnoty může znamenat více věcí. Mohlo by to být aktivování „nouzového vypínač
(kill switch) na kabalistické mřížce skrze Starlink a projekt Odin, převzetí vysílání a deset
dní vysílání pravdy, která by odhalovala korupci a všechno, co se dělo v zákulisí.

Tři dny temnoty by pak mohly souviset s fotonovým pásem, se slunečním zábleskem, s tím, že lidé
budou několik dní potřebovat spát, aby se přizpůsobili svému novému tělu.

Takže znovu, všechny tyto termíny jsou metafory. Nebereme je doslova.  Když mluvíme o
deseti dnech temnoty, myslíme tím EBS, tedy deset dní vysílání pravdy o tom, co se dělo. Když
mluvíme o třech dnech temnoty, myslíme tím sluneční záblesk.

3I ATLAS A PROPAGANDA STRACHU

Jsem si vědom toho, že někdo tvrdí, že 3i Atlas je drakoniánská reptiliánská mateřská loď.
Slyšel jsem o tom a myslím si, že to šířil jeden muž jménem Sebastian Martin, který se
objevil na Gaia a pak i v pořadu Carrie Cassidy.

Ale tohle všechno je jen propaganda šířící strach, protože také tvrdil, že když se tento objekt nejvíce
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přiblíží k Zemi, vezme všechna hvězdná semenínka. A to se nestalo, protože jsme pořád tady.

Takže znovu, snažte se držet dál od propagandy strachu. A také pochopte, že Drakoniáni už
naši planetu dávno infiltrovali a po tisíce let ji skrytě ovládali. Ne, není to drakoniánská vesmírná
loď, která je zde, aby sklidila hvězdná semínka. To je jedna z největších lží, kterou rozšířil
jeden člověk a vystrašil tím spoustu lidí.

Proto do toho strachu neupadejte. Především nikoho neunesla. Jsme pořád tady. 3i Atlas přišel a zase
odešel. Tedy, stále je v naší sluneční soustavě, ale my jsme pořád tady.

TRUMP, DVOJNICI A VOJENSKÉ PORADENSTVÍ

Pokud jde o otázku, proč Trump dosadil Ericu Kirk jako poradkyni armády, nejprve je třeba
pochopit, že skutečný Trump není v Bílém domě. To je herec. Existuje negativní Trump,
který bohužel spolupracuje s Kabalou.

A myslím si, že ten Trump, který dosadil Ericu Kirk do vedení armády nebo jako poradkyni armády,
není původní Trump. Aspoň si to můžete sami prozkoumat a udělat si vlastní závěr. Jen mějte na
paměti, že je zde více Trumpů.

DRACI SVĚTLA A MAGICKÁ ŘÍŠE

Ano, slyšel jsem o dracích světla, kteří pracují s andělskými bytostmi ve prospěch Sofie a posílají
světlo do mřížkových linií, aby pomohli zvyšovat vibraci. Také jsem slyšel, že jakmile se začnou
aktivovat kódy Sofie, benevolentní draci, tedy ti dobří draci, kteří byli navrženi jako strážci
bran, se také začnou spojovat s naší realitou.

A do určité míry mají někteří z vás, hvězdné bytostí, draky přiřazené ke svému duchovnímu
týmu.  Pokud chcete,  můžete začít  se svým drakem pracovat tím, že si  s  ním během meditací
vytvoříte  přímý  vztah.  Slyšel  jsem také,  že  vílí  říše,  magická  říše,  která  s  námi  kdysi
spoluexistovala, když byla Země napojena na kosmický proud, se vrací.

SKOTSKO A MENŠÍ BRÁNY

Na otázku, zda v oblasti Stirlingu ve Skotsku existuje nějaká brána, bych odpověděl ano.
Když  byli  templářští  rytíři  v  roce  1307  pronásledováni,  část  zbytků  templářů  se
reorganizovala právě ve Skotsku. A já věřím, že Skotsko leží nad určitou bránou.

Nevím jistě, zda je to jedna z dvanácti hlavních hvězdných bran, ale určitě se tam nachází vír,
nebo to, co nazýváme „menší bránou“. Takže ano, řekl bych, že ve Skotsku jedna je.

KREVNÍ SKUPINA A OBNOVA PŮVODNÍHO ČLOVĚKA

K otázce, zda bychom později mohli změnit svou krevní skupinu, když se více probudíme, bych řekl
toto: jedna z věcí, na kterou se těším při aktivaci a vzestupu, nebo při procesu obnovy
původního člověka, je deaktivace primitivního genu.

Když  vstoupíme do  pátodimenzionální  reality  Země,  ta  tři  procenta,  která  sdílíme  se
šimpanzi, už nebudou hrát roli. Ti, kteří jsou Rh pozitivní, to podle tohoto výkladu přestanou nést.
Rozpustíme Rh komplex a začneme používat vyšší mozek.

A v důsledku toho už nebudeme používat primitivní geny. Budeme plně využívat krystalickou
genetiku a tím pádem budeme fungovat skrze své vyšší schopnosti.
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BASKOVÉ A RH NEGATIVNÍ LINIE

Pokud  mluvíme  o  baskickém  regionu  ve  Španělsku  a  Francii,  tedy  o  oblasti,  odkud  Baskové
pocházejí, pak právě odtud pochází nejvyšší koncentrace Rh negativní krve — z Francie, Španělska a
Portugalska, tedy z oblasti, kterou nazýváme baskická oblast.

A je tedy podle mě Sofie spojena s baskickou Rh negativní linií? Rozhodně ano. Nejvyšší
koncentrace Rh negativního krevního typu přišla právě z oblasti dnešního Španělska a
Francie, z baskického regionu.

ČTVRTÁ A PÁTÁ DIMENZE

Pokud jde o to, zda po rozdělení Země půjdeme do čtvrté nebo páté dimenze, řekl bych, že
záleží na vaší vibraci. Pokud jste stará duše, půjdete do páté nebo ještě vyšší dimenze.
Pokud jste  mladá  duše,  půjdete  nejprve  do  čtvrté  dimenze  a  pak  budete  vzestupovat
postupně.

A pokud někdo tvrdí, že pátá dimenze není vůbec fyzická, není to správně. Existují různé
úrovně vibrační hmoty, kde stále ztělesňujeme fyzického avatara, ale jak přecházíme do
páté dimenze a výš, fyzický avatar se stává jemnějším, subtilnějším a méně hutným. Je stále
fyzický, jen méně hustý.

Fyzická těla tedy máme až zhruba do deváté dimenze. Až po deváté dimenzi se stáváme
čistě plazmatickými bytostmi.

DUCHOVNÍ OČISTA A VNITŘNÍ HYGIENA

Když se mě někdo ptá, z čeho se skládá moje duchovní očistná rutina, pak na duchovní
úrovni je to meditace. Pokud se vynoří nějaké věci, například vzpomínka na špatný zážitek z
minulosti, tak ji transmutuji. Vyčistím veškerou emocionální zátěž. To je moje duchovní
péče.

Pro svou mentální  péči  nepřechovávám negativní  myšlenky.  Nepouštím k sobě zprávy,
negativní  programování  ani  dezinformační  agenty,  jako  je  Sebastian,  který  vytváří
propagandu strachu.

A pokud jde o tělo, starám se o sebe. Cvičím každý den a jím zdravě. Takže jak to vidím já,
jde o rovnováhu mysli, těla a ducha. A musíme se o sebe starat ve všech třech rovinách,
zvláště v té mentální a duchovní. To je pravděpodobně to nejdůležitější.

NETANJAHU JAKO „HLAVA HADA“

Ano, Benjamin BB, jak mu říkají,  je podle toho, co jsem slyšel,  pryč.  Byl  uveden do kómatu v
nemocnici v Německu a po několika dnech zemřel. V kómatu byl asi pět nebo šest dní a přesný den
jeho smrti měl být jedenáctý den tohoto měsíce. Bylo tedy oznámeno, že BB je pryč. Takže ano,
podařilo se odstranit hlavu hada.

ČERNÁ KOSTKA A NEGATIVNÍ AI

Vím, že černá kostka je spojena s negativním AI bohem Omega Metatron a se sítí Maitrea,
kolektivem známým jako Animus. Podle tohoto výkladu používali síť černé a červené kostky
v  průběhu  kosmické  historie  k  přeměně  organických  forem  života  na  anorganické
syntetické  formy  a  k  uvěznění  duší  ve  fantomové  matrici  –  Matrixu,  tedy  v  umělé
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kybernetické časové linii.

To je přesně to, o co se podle tohoto pohledu snaží při rozvoji technokratické dystopie.

VZPOMÍNKY NA MINULÉ ŽIVOTY

Pokud někdo během kundaliní probuzení viděl své minulé životy a tvrdí, že jich bylo 23 673 a že
postava vypadala pokaždé stejně jako nyní, pak mi to připadá fascinující.

Mnohokrát, když inkarnujeme, i když pracujeme s různými avatary v různých časových
liniích, v různých souřadnicích času a prostoru, v minulosti, budoucnosti, jiných realitách a
dimenzích, si často udržujeme stejný fyzický vzhled.

Takže mi to dává smysl. A považuji za fascinující, že si někdo dokázal vybavit 23 673 životů.

FRAGMENTACE VĚDOMÍ

Pro  ty,  kdo  jsou  na  mém kanálu  noví,  připomínám,  že  jsem před  týdnem vydal  prezentaci  o
fragmentaci vědomí a o tom, jak se naše vědomí nakonec rozpadá do 1782 těl současně.

Pro  ty,  kdo  jsou  noví,  doporučuji  podívat  se  na  video  z  minulého  týdne,  kde  jsem  rozebíral
fraktalizaci vědomí a to, jak se naddduše rozpadá do dvanácti monád, jak se každá monáda
rozpadá do dvanácti avatarů a jak se každý avatar dále rozpadá do dvanácti osobností, čímž
nakonec vzniká 1784 těl současně.

ÚČEL ŽIVOTA V 5D

„Jaký by mohl být náš životní účel v 5D?“ Tím účelem je návrat k původnímu božskému
plánu. Pátá dimenze byla místem, kde byl náš duch, naše naddduše, v dokonalé rovnováze s
fyzickým avatarem. A tento avatar v 5D není tak hutný jako tento, ale stále je fyzický.
Zároveň jsme používali své světelné tělo, které nám umožňovalo cestovat do jiných realit,
dimenzí a hvězdných systémů bez potřeby vnější technologie.

Právě tehdy začínáme používat organický software, původní božskou technologii, kterou
dnes napodobují  při  vytváření  AI.  Napodobují  původní  technologii,  aby vyvinuli  umělé
systémy.

ZÁŽITKY BLÍZKÉ SMRTI A „PRÁZDNOTA“

Na otázku, co se stane, když člověk během zážitku blízké smrti skončí v prázdnotě, a zda je to bod
stvoření, musím říct, že jsem osobně nikdy nezažil pobyt v prázdnotě.

Zemřel jsem ve svém životě asi třikrát a jediné, co si pamatuji, je, že jsem se vznášel nad svým tělem.
A tehdy jsem si uvědomil, že moje účel a mise ještě neskončily a že se musím vrátit zpět do těla.

Nikdy jsem ale neslyšel o tom, že by někdo vstoupil do prázdnoty. Při zážitku blízké smrti buď
vidíte sami sebe vznášet se nad tělem, nebo se znovu spojíte se zesnulými blízkými, nebo
usednete do rady se svými duchovními průvodci, abyste zjistili, zda se vrátíte do těla a
budete pokračovat ve své misi, nebo přejdete k dalšímu avatarovi.

Ale o prázdnotě ve smyslu úplné temnoty a ničeho kolem jsem neslyšel.

STRAVA A VYSOKÁ FREKVENCE

https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/09/roztristeni-vedomi-do-fraktalu-sestup-do-hmoty-a-cesta-k-opetovnemu-sjednoceni-8-3-2026-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/09/roztristeni-vedomi-do-fraktalu-sestup-do-hmoty-a-cesta-k-opetovnemu-sjednoceni-8-3-2026-ismael-perez
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Když se někdo ptá na vhodnou stravu, zvlášť když cítí, že jeho vibrace stoupá tak vysoko, že vnímá
vibraci každé buňky v těle a někdy je těžké být mezi ostatními, pak říkám toto:

Když vibrujeme na vysoké frekvenci, jíme zdravě a dáváme do těla dobré věci místo toxinů,
budeme  přirozeně  vibrovat  vysoko.  Naše  buňky  budou  absorbovat  více  světelných
frekvenčních  fotonů,  když  žijeme  zdravě.

Dobrá strava je organická strava, živá strava, jídlo, které je stále živé. Pít pramenitou vodu,
jíst  zdravě,  užívat  superpotraviny  nebo vitaminy  a  minerály,  například  kurkumu nebo
ašvagandu. Beru mnoho doplňků, protože miluji svůj chrám. Toto tělo je můj chrám. A čím
víc se o svůj chrám starám, tím víc mohu ztělesnit svou nadduši.

Takže žijte zdravě, jezte lépe, držte se dál od fast foodu a průmyslově zpracovaných falešných
potravin.  Nakupujte třeba na farmářských trzích a dbejte na to,  aby to bylo skutečné,
organické jídlo.

RODINA A PAMĚŤ ZA HRANICÍ 5D

Na otázku, zda si za hranicí 5D budeme pamatovat svou rodinu, odpovídám jednoznačně:
ano, budeme.

CO JE MONÁDA

Pokud jde o vysvětlení monády, už jsem na to dělal celou prezentaci. Nadduše, což je to, čím
skutečně jste ve 12. dimenzi, se při sestupu fragmentuje do 12 aspektů nebo 12 fraktálů. A
každý fraktál je monáda.

Potom se  samotná  monáda při  dalším sestupu,  tedy  involuci  ducha  do  hmoty,  znovu
fragmentuje a odděluje do 12 avatarů. A těchto 12 avatarů se dále odděluje do 12 fyzických
osobností.

Takže každý z vás má 11 dalších osobností, které žijí současné životy někde na planetě. A
když znovu vzestoupíme do páté dimenze, těchto 11 dalších verzí vás se zhroutí do avatara,
kterým jste vy v páté dimenzi. A pak se 12 avatarů nakonec zhroutí zpět do monády.

SVĚTELNÝ TUNEL JAKO PAST

Souhlasím s tvrzením, že světelný tunel po smrti může být pastí. Je to past, která nás má
vrátit zpět do smyčky a k reinkarnaci. Je to součást pasti Enkiho a Jaldabaotha, jejímž
cílem je udržet nás uzamčené v této realitě, v tomto Matrixu, a vracet nás do smrtelných
těl, abychom se znovu nesjednotili se svým nesmrtelným pátodimenzionálním avatarem.

To  byla  podle  tohoto  výkladu  součást  saturno-lunární  matrixové  pasti,  která  byla
demontována před necelým rokem.

VZESTUP A AKTIVACE DNA

Ano, v tuto chvíli je náš vzestup nevyhnutelný. A stále stoupáme v pozitivní časové linii. A ano, DNA
se bude upgradovat stejně rychle jako planeta. Ano na všechny tři otázky.

ZÁVĚREČNÉ SLOVO

Na úplný závěr jsem řekl, že už musím jít. Jsme na hranici devadesátiminutového vysílání. Opravdu si

https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/09/roztristeni-vedomi-do-fraktalu-sestup-do-hmoty-a-cesta-k-opetovnemu-sjednoceni-8-3-2026-ismael-perez
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vážím každého jednoho z vás. Děkuji vám za skvělé otázky.

A uvidíme se v sobotu u další aktualizace nebo Galaktické zprávy.

Kéž je Boží síla vždy s vámi všemi.

~~~

V duchu laskavé spolupráce překlad převzat od Pavly Alchiel Nešporové. Překlad mírně upraven do
termínů a souvislostí používaných na webu „slovanskakosile.cz “.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael
Perez)
BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/zprava-aliance-trump-putin-si-a-tri-navstevnici-v-zakulisi-16-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/beseda-otazek-a-odpovedi-o-vzestupu-25-7-2025-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/07/michael-jaco-hovori-s-nicholasem-veniamin-o-rozpadu-systemu-deep-state/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/aktivace-hvezdnych-seminek-uvodni-18-7-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/02/pokud-jsou-informace-o-vzestupu-a-transformaci-pro-vas-uplne-nove/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
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Všechny články…

http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
http://www.hupso.com/share/

